
Proprietăţi Lac transparent pentru lemn, rezistent la apă. Recomandat pentru bărci 
(porţiunile deasupra nivelului de plutire) şi alte suprafeţe exterioare sau 
interioare de lemn. Cu uscare rapidă şi rezistent la intemperii, formează 
o peliculă cu luciu intens şi decorativ.

Compoziţie Lac pe bază de răşini alchidice în solvent organic, cu rezistenţă bună la apă şi intemperii.

Densitate 0,9 - 0,98 kg/litru

Aspect lucios

Culori incolor Colorare nu este cazul

Mod de aplicare cu pensula Straturi recomandate 2 - 3 straturi

Diluare cu diluant Supralux H 100 Uscare 1 - 1,5 ore la atingere, 8 ore în 
profunzime

Revopsire/finisare după 16 ore Consum specific 7 - 9 mp/litru, în funcţie de gradul de 
finisare a suprafeţei

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant H 100, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, între 
temperaturi de 5 - 30°C, ferit de 
acţiunea razelor solare şi de surse 
radiante de căldură

Termen de păstrare minim 24 de luni în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate: II. Pe durata 
lucrului este interzis fumatul şi focul 
deschis.

Disponibil în ambalaje cutii metalice de 0,75 sau 2,5 litrii

General Se va aplica pe suprafeţe curate, uscate, lipsite de urme de ceară sau răşină (se spală cu diluant Supralux H 
400). Se recomandă o impregnare prealabilă cu impregnant Supralux cu ulei de in, apoi se aplică 2 sau 3 straturi 
de lac Supralux Yacht, cu respectarea timpilor intermediari de uscare (16 ore). Înainte de utilizare se va 
îndepărta eventuala pieliţă de pe suprafaţa materialului şi se va omogeniza bine prin agitare.

Prima vopsire Suprafeţele curăţate de praf, răşini sau ceară şi uscate se impregnează cu ulei de in Supralux până la saturaţie, 
se aşteaptă să se usuce şi se finisează cu 2 straturi de lac Supralux Yacht.

Recondiţionare Suprafeţele lăcuite anterior, dacă sunt degradate se decapează integral, altfel este suficient numai o şlefuire 
prealabilă. Suprafeţele decapate se impregnează şi se finisează cu 3 straturi de lac Supralux Yacht, în cazul 
celor şlefuite este suficient finisajul în 3 straturi.

Denumire produs Supralux Yacht

Mod de utilizare:


